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elektronskom poštom 

digitalno potpisano 

 

        Poštovani, 
 

         Vezano  za Vaš ponudu za otkup poslovnog  udjela koje drži  dužnik  u 

trgovačkom  društvu  Sportcommerce d.o o. Zagreb , obavještavam  Vas da se 

jedini vjerovnik Hrvatski zavod za javno zdravstvo Zagreb kao pravni sljednik 

Hrvatskog zavoda za toksikologiju i antidoping Zagreb putem  punomoćnika 

odvjetnika Marka Gaševića  očitovao kako slijedi citiram: 

 
       „Po uputi moje stranke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, obavještavam 

Vas da ne pristajemo na protuponudu Hrvatskog streljačkog saveza za otkup poslo-

vnog udjela u društvu Sportcommerce d.o.o. te predlažemo da se u nastavku pos-

tupka predmetni poslovni udjel ponudi i drugim suvlasnicima, a prema potrebi i 

trećim osobama, ne isključujući i mogućnost da Hrvatski zavod za javno zdravstvo 

preuzme predmetni poslovni udjel ukoliko se na pojavi zadovoljavajuća ponuda. 
     Što se tiče prava prvokupa na koje se poziva Hrvatski streljački savez,  

molim Vas da ih obavijestite da u skladu sa odredbama Stečajnog zakona bilo  

kakva zabrana ili ograničenja u raspolaganju ugovorena u korist trećih  

osoba, vezano za imovinu stečajnog dužnika, u stečajnom postupku su bez učinka, 

te u skladu s navedenim ne postoji obveza na obavještavanje i ponovnu ponudu 

prema Hrvatskom streljačkom savezu. 

    U skladu s navedenim ostajemo otvoreni i za novu konkretnu ponudu Hrvatskog 

streljačkog saveza, ali bez ikakvih daljnjih ograničenja u raspolaganju predmet-

nim poslovnim udjelom u stečajnom postupku.“ 

 

 

      S obzirom na naprijed  iznijeto od strane  jedinog vjerovnika pozivam  Vas  

da dostavite  ponudu jer smatram  da je ista  u iznosu od 1.000,00 kn  zaista  

neprihvatljiva s obzirom da je nominalnu vrijednost  poslovnog udjela  4.000,00 

kn,  a postoji i  zadržana dobit. 

     Ukoliko u roku  od 15 dana ne dobijem novu ponudu, smatrati ću da niste za-

interesirani i prodavati ću imovinu dužnika sukladno odluci vjerovnika. 

 

        Obavještavajući Vas o navedenom, ostajem s poštovanjem. 

 

U Vinkovcima,13. svibnja 2019. godine 

 

                                                   stečajna upraviteljica: 

                                                    Nada Gagro, odvjetnica 
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